
                                                                           
Istituto Comprensivo Statale “Rachel Behar” 

 

MONITORAGGIO  

SODDISFAZIONE DEL SERVIZIO SCOLASTICO 

A.S. 2017/2018 
 

SCUOLA SECONDARIA DI I GRADO  “GIUSEPPE CASSANO” 

Classi prime e seconde 

 

Risposte pervenute n° 244 SU 353 PARI AL 69,12% 

 

 

1. FASE DI ACCOGLIENZA NEL PRIMO ANNO DI FREQUENZA IN QUESTA SCUOLA 
 

Soddisfatto 103 

Abbastanza soddisfatto 111 

Poco soddisfatto 22 

Insoddisfatto 6 

Non risponde 2 

 

 
 

2. RAPPORTO CON LA DIRIGENZA 
 

Soddisfatto 98 

Abbastanza soddisfatto 104 

Poco soddisfatto 28 

Insoddisfatto 10 

Non risponde 7 

 

 

 
 

 

 

 

NR 

Insoddisfatto 

Poco 
soddisfatto 
Abbastanza 
soddisfatto 
Soddisfatto 

NR 

Insoddisfatto 

Poco 
soddisfatto 
Abbastanza 
soddisfatto 
Soddisfatto 



 
 

3. ACCESSIBILITA’ AGLI UFFICI DI SEGRETERIA 
 

Soddisfatto 82 

Abbastanza soddisfatto 111 

Poco soddisfatto 39 

Insoddisfatto 10 

Non risponde 2 

 

 
 

 

4. LE COMUNICAZIONI  SONO CHIARE  E TEMPESTIVE 
 

Soddisfatto 98 

Abbastanza soddisfatto 102 

Poco soddisfatto 31 

Insoddisfatto 10 

Non risponde 3 

 

 
 

5. I DOCENTI SONO DISPONIBILI AL DIALOGO CON I GENITORI 
 

Soddisfatto 167 

Abbastanza soddisfatto 61 

Poco soddisfatto 13 

Insoddisfatto 2 

Non risponde 1 

 

 

NR 

Insoddisfatto 

Poco 
soddisfatto 
Abbastanza 
soddisfatto 
Soddisfatto 

NR 

Insoddisfatto 

Poco 
soddisfatto 
Abbastanza 
soddisfatto 
Soddisfatto 

NR 

Insoddisfatto 

Poco 
soddisfatto 
Abbastanza 
soddisfatto 
Soddisfatto 



 

6. I DOCENTI SONO ATTENTI AGLI INTERESSI E ALLE ATTITUDINI  

DEGLI STUDENTI 
 

Soddisfatto 104 

Abbastanza soddisfatto 109 

Poco soddisfatto 23 

Insoddisfatto 7 

Non risponde 1 

 

 
 

7. INFORMAZIONI SULL’ANDAMENTO SCOLASTICO DI VOSTRO/A FIGLIO/A 
 

Soddisfatto 134 

Abbastanza soddisfatto 88 

Poco soddisfatto 18 

Insoddisfatto 3 

Non risponde 1 

 

 
 

8. INIZIATIVE PER FAVORIRE L’INTEGRAZIONE 

 
Soddisfatto 79 

Abbastanza soddisfatto 123 

Poco soddisfatto 27 

Insoddisfatto 11 

Non risponde 4 

 

 

 

NR 

Insoddisfatto 

Poco 
soddisfatto 
Abbastanza 
soddisfatto 
Soddisfatto 

NR 

Insoddisfatto 

Poco 
soddisfatto 
Abbastanza 
soddisfatto 
Soddisfatto 

NR 

Insoddisfatto 

Poco 
soddisfatto 
Abbastanza 
soddisfatto 
Soddisfatto 



 

9. RAPPORTO DI VOSTRO/A FIGLIO/A CON I DOCENTI 
 

Soddisfatto 118 

Abbastanza soddisfatto 102 

Poco soddisfatto 20 

Insoddisfatto 2 

Non risponde 4 

 

 

 
 

 

 

10. RAPPORTO DI VOSTRO/A FIGLIO/A CON I COMPAGNI DI SCUOLA 

 

 
Soddisfatto 117 

Abbastanza soddisfatto 89 

Poco soddisfatto 25 

Insoddisfatto 9 

Non risponde 4 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

NR 

Insoddisfatto 

Poco 
soddisfatto 
Abbastanza 
soddisfatto 
Soddisfatto 

NR 

Insoddisfatto 

Poco 
soddisfatto 
Abbastanza 
soddisfatto 
Soddisfatto 



11. PREPARAZIONE SINORA RICEVUTA DA VOSTRO/A  FIGLIO/A 
 

Soddisfatto 94 

Abbastanza soddisfatto 112 

Poco soddisfatto 26 

Insoddisfatto 5 

Non risponde 7 

 

 

 
 

12. INFORMAZIONI SUI CRITERI E STRUMENTI DI VALUTAZIONE 

 
Soddisfatto 87 

Abbastanza soddisfatto 112 

Poco soddisfatto 33 

Insoddisfatto 6 

Non risponde 6 

 

 
 

13. QUALITA’ DELLE INIZIATIVE PROPOSTE DALLA SCUOLA (GITE, PROGETTI…) 

 
Soddisfatto 93 

Abbastanza soddisfatto 99 

Poco soddisfatto 30 

Insoddisfatto 19 

Non risponde 3 

 

 
 

NR 

Insoddisfatto 

Poco 
soddisfatto 
Abbastanza 
soddisfatto 
Soddisfatto 

NR 

Insoddisfatto 

Poco 
soddisfatto 
Abbastanza 
soddisfatto 
Soddisfatto 

NR 

Insoddisfatto 

Poco 
soddisfatto 
Abbastanza 
soddisfatto 
Soddisfatto 



14. INIZIATIVE DI RECUPERO E/O POTENZIAMENTO EFFETTUATE 
 

Soddisfatto 73 

Abbastanza soddisfatto 111 

Poco soddisfatto 34 

Insoddisfatto 15 

Non risponde 11 

 

 
 

15. INIZIATIVE DI ORIENTAMENTO EFFETTUATE 

 
Soddisfatto 91 

Abbastanza soddisfatto 103 

Poco soddisfatto 20 

Insoddisfatto 12 

Non risponde 18 

 

 

NR 

Insoddisfatto 

Poco 
soddisfatto 
Abbastanza 
soddisfatto 
Soddisfatto 

NR 

Insoddisfatto 

Poco 
soddisfatto 
Abbastanza 
soddisfatto 
Soddisfatto 


